

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

30466 *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Suministro de estores enrollables, cortinas verticales de lamas y persianas venecianas para dependencias de Jefatura Superior de Policía y Servicios Centrales de la Comunidad de Madrid de la D.G.P. Expediente: Z23SU001/D20.*

Advertido error en el apartado 2.2 y Anexo II del Cuadro de Características y apartado 6.1 de la memoria justificativa, en el anuncio de la licitación del Suministro de estores enrollables, cortinas verticales de lamas y persianas venecianas para dependencias de Jefatura Superior de Policía y Servicios Centrales de la Comunidad de Madrid de la D.G.P., se publica nuevo cuadro de características, Anexo II y memoria, y se abre nuevo plazo de presentación de ofertas.

Por lo que en el anuncio del BOE nº 205, de fecha 26 de Agosto de 2022, se procede a dar un nuevo plazo en las fechas de licitación, haciéndose las siguientes correcciones:

En el apartado 19) plazo para la recepción de ofertas, donde dice: "27 de septiembre de 2022", debe decir: "18 de Octubre".

En el apartado 21.2.1) apertura sobre oferta económica: donde dice: "06 de octubre de 2020", debe decir: "27 de Octubre de 2020".

Madrid, 29 de septiembre de 2022.- Jefa de la División Económica Y Técnica, Luisa María Benvenuty Cabral.

ID: A220039136-1